

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE AVISO DE  
CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2021CP  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 063/2021CPL**

A Prefeitura Municipal de Sebastião Laranjeiras - BA, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que, referente à publicação veiculada *no Diário Oficial do Município* - edição N<sup>o</sup> 1435 de 14 DE MAIO DE 2021; *Diário Oficial do Estado da Bahia* – Edição N<sup>o</sup> 23.165 de 15 DE MAIO DE 2021; *Diário Oficial da União* – nº 91 – Seção 03 de 17 DE MAIO DE 2021 e *Jornal de Grande Circulação – Correio* – Página 30, de 15 E 16 DE MAIO DE 2021, ONDE SE LÊ: “Abertura: às 09:00 do dia 03 de junho de 2021”; LEIA-SE: “**Abertura: às 09:00 do dia 04 de junho de 2021**”. Tayguara do Nascimento Vieira Santos - Presidente da CPL.

Sebastião Laranjeiras, 25 de maio de 2021.